

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

- 9 МАР 1969

от

г. Свердловск

Газета № . .

Премьеры одного театра

Около месяца назад Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола показал премьеру пьесы Геннадия Мамлина «Эй, ты, здравствуй!».

В феврале состоялись еще две премьеры. Комедию знаменитого итальянского драматурга Карло Гольдони «Слуга двух хозяев» поставила Валентина Баранова. В этом спектакле выступила новая актриса Жанна Русинова, которая сыграла Клариче. Роль Труфальдино исполнил артист Ю. Алексеев, награжденный дипломом на смотре, посвященном 50-летию комсомола.

О вчерашних десятиклассниках, которые ищут свое место в жизни, рассказывает спектакль по пьесе Андрея Кузнецова «Одной любовью меньше», впервые показанный театром в самом конце февраля.

Этот спектакль, показанный главным режиссером театра Ю. Жигульским, — о юности, о формировании нравственного облика молодых героев, об их первых жизненных испытаниях. Центральную роль в спектакле играет артист М. Лукьянинок. Музыка к спектаклю написана заслуженным деятелем искусств РСФСР К. Кацман, оформление художника М. Тихомирова.